

**Éléments et batteries d'accumulateurs au lithium
pour applications portables –**

**Secondary lithium cells and batteries for
portable applications –**

Partie 1: Éléments d'accumulateurs au lithium

Part 1: Secondary lithium cells

CORRIGENDUM 1

Page 36

Page 37

5.2.2.1.1

5.2.2.1.1

*Remplacer au premier paragraphe la valeur
1 140 N ± 20 N par la valeur 13 kN ± 1 kN.*

*Replace in the first paragraph the value
1 140 ± 20 N by the value 13 kN ± 1 kN.*

iTeh Standards
(<https://standards.itih.ai>)
Document Preview

<https://standards.itih.ai/catalog/standards/iec/605c755f-27dd-40f8-9331-4581752fb614/iec-61960-1-2000-cor1-2002>